新聞稿 press release





中國,26/11/2019

埃頓蘇伊士新創建強強聯手 為工業和商業客戶開發智能城市固廢管理解決方案

11月25日,蘇伊士新創建與埃頓集團在上海開展智能固廢綜合管理研討分享會,旨在通過攜手政策制定機構及監管機構、市政研究院、行業先導者以及專業的廢棄物管理前沿專家,使這些利益相關方通過合作,為管理固廢帶來行業洞見及分享,冀為各行各業和公眾提供透明度更高、可追溯及可持續發展的解決方案以應對愈加嚴峻的固廢管理挑戰。

按照住建部的要求,到 2020 年,各城市全面推行垃圾分類制度,基本建立相應的法律法規和標准體系,公共機構普遍實行垃圾分類,先行先試的 46 個城市基本建成垃圾分類處理系統,1其中上海就已經先行開始實行垃圾分類。2019 年 7 月,作為強制垃圾分類先行城市的上海就出台了《上海市生活垃圾管理條例》,並明確了 2020 年上海生活垃圾的處置目標:濕垃圾回收處理能力達到 25%;焚燒處理能力達到 70%。2而後全國各地也將陸續推行垃圾分類工作,並將有越來越嚴格執行的趨勢。

有鑒於此,蘇伊士新創建與埃頓集團將通過成立合作公司,以發揮蘇伊士在全球的固廢資源管理和埃頓的全球智能設施管理的專業知識,共同為政府部門、零售行業、食品行業、制造業和工業園區、酒店行業、教育行業提供固廢環節設施現場優化管理服務。

雙方將根據各行各業處理城市固廢環節的難處和需求,提供整體化解決方案和從概念規劃、專業的現場評估到落地運營的全程支持,通過單點聯絡的一站式服務結合全過程的數字化監控管理,優化可回收資源的終端流向,有助於實現 100%合規且提高客戶的回收率。更重要的是,能采用高新技術和設備對廢棄物進行優化管理和深度處理(例如對廚余垃圾的厭氧消化處理),實現濕垃圾的就地減量,並在減量的同時使其變廢為寶產生清潔能源供循環使用,最大限度地為客戶創造價值。

埃頓集團智慧城市總經理杜維理表示:"隨著企業對於戰略性的廢棄物管理解決方案需求日益增大,'固廢綜合管理可以如何幫助企業''創造怎樣的價值'成為了企業關注的焦點之一,通過將技術和綜合設施管理相結合,我們相信與蘇伊士新創建的合作能夠幫助中國企業回答這些問題。"

蘇伊士新創建固廢資源管理工業城市業務總監古山表示:"埃頓和蘇伊士新創建擁有共同的願景。我們致力於幫助各行各業的企業,建立既具有影響力又高效運作的廢棄物管理模式。作為歐洲固廢資源管理領

¹ 中新網:http://www.china.com.cn/shehui/2017-12/12/content_41981630.htm

² 参考上海市人民政府官網:http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2319/nw12344/u26aw57522.html

新闻稿

域的領導者,我們與埃頓聯手打造的解決方案可以將經驗帶入本地市場,優化其固廢資源管理、減少碳足跡和企業成本,推動政府實現其可持續發展的目標。"

埃頓集團

埃頓集團源於亞洲·在中國、東盟及其它地區已有超過 20 年的綜合設施管理經驗, 目前在全球 25 個國家擁有超過 26,000 名員工·業務遍及中國近 80 個城市·為合作伙伴提供多維度、高質量的綜合設施管理 (IFM)解決方案。埃頓的客戶遍布於商業地產、工業以及其他各行各業·許多位列《財富》全球 500 強的企業選擇信賴埃頓·並與他們建立了戰略外包合作關系。

蘇伊士新創建

蘇伊士新創建由蘇伊士集團和新創建集團有限公司共同合資組建,以大中華地區的水務管理、固廢資源管理及水務工程為核心業務。蘇伊士新創建與各地的合作項目逾70個,旗下8,000名員工每天不斷努力,通過智慧化與可持續的水循環管理、智慧水務解決方案以及固廢資源管理,幫助各大城市和工商客戶優化其水資源管理、回收和循環利用廢棄物。目前,蘇伊士新創建在大中華區建設了逾260個水廠和污水處理廠,向3,200萬人口提供水務和固廢資源管理服務,也是香港固廢管理方面的領先運營者,並在中國內地向15個工業園區提供專業的環境管理服務。股東蘇伊士作為資源智慧化和可持續管理的全球領導者,旗下9萬名員工遍布世界五大洲,提供的水務和固廢管理解決方案,能讓各大城市和工業優化其對資源的管理,提升其環境和經濟績效並符合監管標准。

媒體聯系:

蘇伊士新創建

林綺雲

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

埃頓集團

楊麗

+ 86 138 1724 9803

Lily.yang@adenservices.com

關於蘇伊士新創建更多資訊 請瀏覽我們的網頁及社交媒體







